
 باسمه تعالی

) 1( حسابان : درسی امتحان سوالات  

  ازدهمی: کلاس 

  ریاضی:   رشته 

  : یخانوادگ نام و نام

1400دي ماه   

  وپرورش آموزش وزارت

اصفهان استان پرورش و آموزشاداره کل   

  3ناحیه وپرورش آموزشمدیریت 

  غیرانتفاعی  کمال دبیرستان 

نوبت اول   1400 /10/ 26  :  امتحان خیتار  

  صبح  9:30 ساعت       قهیدق 75 : امتحان مدت

: نمره به عدد  

: نمره به حروف   

امضاء                     محسن ترکی: دبیر    .صفحه می باشد 3سوال و در  16 تعداد سوالات 

 بارم  1صفحه   سوالات     ردیف

5/1  بیشتر شود؟ 300چند جمله آن را باید جمع کنیم تا حاصل از  حداقل  3و  9و  15و ....   در دنباله حسابی  1  

3معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هاي آن  2 − 3و   2√ +  1  .باشد  2√

3�2ریشه هاي معادله  βو  αاگر  3 + 5� − 1 = عبارتهاي زیر را به حاصل   بدون حل معادلهباشند ،  0
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 بارم  2صفحه   سوالات   ردیف
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  .توابع زیر را رسم کنیدنمودار  7

(�)�)     الف        = |� + 1| + |� − (�)�)   ب                                   |3 = |�2 − 1|                                                                                             
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�3|                                          .حل کنید دلخواهرا به روش  روبرومعادله  8 − 1| = |2 + �|  
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�نقاط   9 �و  �4	و	4−� �و  �4	و	�0   .می باشند ���رئوس مثلث  �2	و	2−�

  .مثلث را رسم کنید) الف

  .آن را تعیین کنید نوعمثلث را به دست آورده و  طول اضلاع) ب

  .مثلث را به دست آورید مساحت) ج
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�نقاط  و	�2 − �و  �1 �و  �1	و	�0   چقدر است؟  �� طول میانه. سه راس یک مثلث هستند  �	1	و	1−�

  .)نوشتن راه حل الزامی است ( 
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 بارم  3صفحه   سوالات  :نام و نام خانوادگی  ردیف
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(�)�دامنه تابع  13 = �3 − √� −  1  .را به دست آورید 1

(�)�نمودار تابع    14 = [2� −   .رسم کنید  (1	و	1−]را در بازه   [1
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(�)�تابع  تابع وارونضابطه  15 = √� + 5 − را بدست آورده ، سپس نمودار تابع و تابع وارون را رسم  2

  .کنید

1/5 

16 
(�)�توابع  = √� + (�)�و  2 =

2

��3
  .داده شده اند 

دامنه تابع  ) الف
�

�
  .را با استفاده از تعریف به دست آورید  

  

�3)حاصل عبارت ) ب −   .را به دست آورید (1−)(�2

1/5 

  

".ریاضیات شانه زلف پریشان عالم است"  

  ".موفقیت شما آرزوي قلبی ماست"

  .موفق باشید

 

 20  جمع نمره     

  


